香港壁球公開賽將 於下月27日至12月3 日舉行,是次共吸引 近90位來自世界各地 的頂尖球手參加,首 三輪賽事及半準決賽 會在香港壁球中心舉 行,準決賽及決賽則

會首度移師設於西九

戲曲中心文化廣場上演決賽

文化區戲曲中心文化廣場的四面玻璃牆內 上演。港隊代表湯芷穎認為這有助吸引更 多人觀看,期望往後都能在香港不同地標 舉辦。 ◆圖/文:香港文匯報記者 張發兒





▲一会洪隊球王会昭。



◆出席記招的嘉賓大合照。

中國香港壁球總會圖片

一大個香港壁球公開賽為「職業壁球協會」世界巡迴賽賽制下的最高級別的白金級別賽事之一,首3輪賽事及半準決賽將在香港壁球中心舉行,準決賽及決賽則會首度移師設於西九文化區戲曲中心文化廣場的四面玻璃牆內上演。是次共吸引近90位來自世界各地的頂尖球手參加,男、女子組別賽事將分別採用48人賽圈進行,男子組方面,港隊將有亞運男團銅牌主將劉子均聯同獲得外卡資格的亞運隊友梁子軒及鄧銘讓出戰。

而在女子組方面,港隊亞運女團銀牌成員何子樂、湯芷穎、李嘉兒以個人世界排名取得賽事資格,而在亞運獲得女單銀牌的陳善鈺及後起之秀鄭雅晴則獲得外卡資格出戰。

湯芷穎:有助更多人認識壁球

今次香港壁球公開賽的準決賽和決 賽首度移師西九文化區戲曲中心文化 廣場舉行,可謂為這項賽事注入了新 元素。湯芷穎指這會令球員有新鮮 感,同時有助吸引更多壁球愛好者及 非壁球愛好者前往觀看。她笑言: 「最好什麼地方也去一去,例如香港 大球場,鬧市等,就算壁球項目將在 2028年入奧,也要有人認識你才行, 希望每年的香港壁球公開賽可以在不 同地標舉行。」

至於何子樂同樣期待在戲曲中心比賽,全因她憶起每次在戶外比賽都會有一些特別經歷:「好像在海旁比賽,球員一旦擊球出界便無法再撿回球,因為球已經掉落海了。」

第一圈賽事將在下月27日舉行, 其中女子組方面將會由何子樂及陳 善鈺上演「港隊內訌」,何子樂笑 言對抽籤結果感到意外:「我在今 屆賽事被列為種子球手,會抽排名 33至48名的球手對賽,有這麼多的 機會都能夠抽中她,只可以説是命 運要我們相遇。」

香港壁球公開賽作為世界巡迴賽 最高級別的賽事,總獎金將為38萬 美元(約297萬港元)。



◆湯芷穎(左)和鄭雅晴希望更多香港人認識壁球運動。



「鄧謝配」奪法國羽賽亞軍

香港文匯報訊(記者楊浩然)法國羽毛球公開賽於當地時間周日舉行各項目決賽,其中港隊著名混雙組合「鄧謝配」鄧俊文/謝影雪,僅於決賽不敵國家隊組合蔣振邦/魏雅欣獲得亞軍。

在杭州亞運會8強出局後,「鄧謝配」輾轉到 歐洲參加比賽,早前已曾參與在芬蘭和丹麥舉 行的賽事;到今次法國賽,鄧俊文/謝影雪表現十分出色,其中在準決賽便無懼之前對賽不利 數據,勇挫日本組合渡邊勇大/東野有紗晉級決

決賽中,「鄧謝配」對手為國家隊組合蔣振邦/ 魏雅欣;首局「鄧謝配」一度於初段領先,但蔣 振邦/魏雅欣組合中後段表現回穩,最終更贏21: 17 先下一城。第2局「鄧謝配」又於初段取得領 先,這次二人沒有洩氣,贏21:15追平局數。到 決勝局,蔣振邦/魏雅欣的發揮明顯較佳,在大幅 領先下贏21:12,局數2:1贏得冠軍。

除了蔣振邦/魏雅欣,國羽在今次法國賽還有 陳雨菲在女單以2:0擊敗中國台北選手戴資 穎;以及女雙劉聖書/譚寧以2:0力克泰國組合 基蒂塔拉庫爾/巴宗哉,合共取得三項冠軍。

巴黎奧運會預選賽

中國女足保留晉級希望

在廈門進行的巴黎奧運會女 足預選賽亞洲區第2階段 (B 組) 第2輪比賽中,首戰告負 的中國女足目前以3:0擊敗泰 國隊,將晉級奧預賽第3階段 比賽的希望延續至最後一輪。

根據競賽規則,只有小組第1 名和三個小組中成績最好的小 組第2名,才能參加奧預賽第3 階段比賽。在26日的首場比賽 中,中國女足1:2不敵朝鮮 隊。B組目前另一場比賽中,韓 國隊與朝鮮隊0:0互交白卷。 目前韓國隊、朝鮮隊均為1勝1 和積4分,分列小組前兩位,中 國隊1勝1負積3分排名第3 位,泰國隊兩連敗小組墊底。 11月1日,中國隊將在小組賽 最後一輪迎戰韓國隊,朝鮮隊 將對陣泰國隊。中國女足想晉 級下一階段比賽,必須在最後 一輪擊敗韓國隊,同時期待其 他場次比賽結果對自己有利。

「今天比賽結果是好的,我們必須要贏,為後面比賽作準備。根據比賽情況看,最後一輪還有各種可能性,我們要好好準備下一場與韓國隊的比賽。」中國女足主教練水慶霞說。她坦言,對於球隊的入球數並不滿意,「和其他小組比較,我們還需要更多入球數」。

本場比賽,水慶霞大幅調整正選陣容。對此她解釋道:「今場的人員變化是因為賽前一天的中午,有兩名隊員(李夢雯、吳澄舒)發燒了,所以臨時作了變動。姚偉也是有感冒,希望她們好好休息,為後面比賽作準備。」

對於下一輪對手韓國隊,水慶霞説:「韓國隊



◆中國隊球員閆錦錦(右二)在比賽中射門。

新華社



◆中國隊主教練水慶霞(前右)在比賽後帶領隊員向觀衆致意。

進行了一些人員替換,一些之前熟悉的球員沒有 參賽,我想這是對方教練根據不同需求進行的備 戰。現在她們和以往不同,我們也不同,在基本 準備之外,更重要的是調整心態。這場比賽對雙 方都很關鍵,應該踢得更加放開。在自己的主 場,我們更要享受球迷的力量,盡可能解決細節 問題。」 ◆新華社

上海海港 再奪中超冠



2023年賽季中超聯賽冠軍於目前揭曉,上海海港1:1戰平山東泰山,以60分積分提前一輪在主場拿下中超冠軍。這也是2018年賽季首奪中超冠軍後,海港時隔5年重回中超之巔。

此前對陣北京國安的比賽,海港以1:2落 敗,錯失提前兩輪登頂契機。本場比賽對陣 山東泰山,海港的任務變成了打平就能奪 冠。

面對打平就能奪冠的現實,海港教練哈維爾 排出5後衛陣型,門將顏駿凌,李帥、王燊超 出任翼衛,蔣光太復出和張琳芃、李昂組成3 中堅,徐新、蔡慧康搭檔中場,呂文君、奧斯 卡和武磊組成前場「三叉戟」。海港開局便佔 據主動,第16分鐘,張琳芃突破底線倒三角傳 球,呂文君跟進推射入網,先拿1分。

但上半場比賽結束前,現場狀況頻出,球 證連出4張紅牌。先是武磊的入球因為徐新的 手球被判無效,隨後呂文君累積兩張黃牌被 主裁麥麥提江罰下,蔡慧康又因鎖喉對手被 直紅罰下,主帥哈維爾也因抗議裁判判罰被 罰下,短短5分鐘內,海港吃到了3張紅牌。 同時,泰山外援莫伊塞斯也因為報復武磊被 紅牌罰下。

下半場比賽,泰山換上費南多加強攻勢, 沒想到第74分鐘,費南多推倒李帥同樣吃到 紅牌,最終演變為雙方9打9。

第88分鐘,泰山小將謝文能扳回一城,但 最終海港將1:1平局保持到最後,提前一輪 奪冠。 ◆中新網

粤港澳大灣區游泳比賽汕頭舉行



不俗。 受訪者供圖

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)10月27日至29日,為期3天的2023年粵港澳大灣區游泳比賽在汕頭市濠江區體育產業基地游泳館舉行,來自粵港澳大灣區「9+2」城市、汕頭市的代表隊或各級各類學校、俱樂部、社會團體或組織等游泳健兒,在不同項目展開角逐。

本次大灣區游泳比賽項目眾多,來自粵港澳不同城市的選手同場競技,切磋交流。據悉比賽場地汕頭亞運會場館是粵東目前規模最大、標準最高的體育場館,不僅為觀眾提供最舒適的觀賽體驗,同時也助力了青少年體育、競技體育事業的發展,讓更多的孩子愛上游泳運動,感受到競技體育的獨特魅力。

◆比賽現場氣氛不俗。

文初有洪画